

ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2015

ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟ ΝΑΟ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ, ΣΑΡΥ ΧΙΛΛΣ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ

Την περασμένη Κυριακή 1 Φεβρουαρίου 2015, ο Σύλλογος Ελληνο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών Νέας Νότιας Ουαλίας, Κουινσλάνδης και Περιφέρειας Αυστραλιανής Πρωτεύουσας (ΣΕΑΕ) τέλεσε Αρτοκλασία για τους τρεις Ιεράρχες και Διδασκάλους της Ορθοδοξίας, δηλαδή τους Μέγα Βασίλειο, Ιωάννη τον Χρυσόστομο και Γρηγόριο τον Ναζιανζινό καθώς και Αγιασμό για την έναρξη της νέας σχολικής και ακαδημαϊκής χρονιάς του 2015. Η θρησκευτική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε συμβολικά στην πρώτη Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία του Σύδνεϋ, της Αυστραλίας αλλά και ολόκληρου του νοτίου ημισφαιρίου και συγκεκριμένα στον Ναό της Αγίας Τριάδας, στο κεντρικό προάστιο του Σύδνεϋ, Surry Hills, όπου τις περασμένες δεκαετίες οι Έλληνες μετανάστες είχαν εγκατασταθεί στις γύρω περιοχές τα πρώτα δύσκολα χρόνια των τότε «κυμάτων» μετανάστευσης με σκοπό την αναζήτηση μιας καλύτερης ζωής υπερτερώντας ο Ελληνισμός της περιοχής σε αριθμό των άλλων κατοίκων. Αρκετοί εκπαιδευτικοί αλλά και μη, έλαβαν τις ευλογίες του, Μακεδονικής καταγωγής, πατρός Θωμά Γιάντση, εφημέριου του ιστορικού αυτού Ναού, ο οποίος στην σύντομη ομιλία του, επεσήμανε την σπουδαιότητα της εργασίας των εκπαιδευτικών, δασκάλων και καθηγητών, για την συνέχιση της Ελληνικής γλώσσας στις αυστραλογεννημένες γενιές των Ελληνόπουλων και γενικά για την πλήρη μόρφωση των παιδιών. Ο ίδιος ευχήθηκε σε όλους μια παραγωγική και ευδόκιμη χρονιά το 2015. Στην Αρτοκλασία και τον Αγιασμό παρέστη και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύδνεϋ, Δρ Σταύρος Κυρίμης, τον οποίο καλωσόρισε θερμά ο πατήρ Θωμάς. Ο Έλληνας Διπλωμάτης στην δική του σύντομη ομιλία εξήρε το σημαντικό έργο του εκπαιδευτικού φορέα εστιάζοντας την προσοχή όλων στην σπουδαιότητα της διάδοσης του Ελληνικού πολιτισμού στην Αυστραλία σε όλες τις μορφές του. Στο τέλος του εκκλησιασμού όλοι οι παραβρισκόμενοι μετέβησαν στον προαύλιο χώρο δίπλα



από την εκκλησία, όπου ο ΣΕΑΕ έκοψε την βασιλόπιτά του μοιράζοντας ένα κομμάτι σε όλους. Το τυχερό φλουρί το κέρδισε η Γραμματέας του εκπαιδευτικού φορέα, κα Χαρούλα Θεμιστοκλέους, την οποία χειροκρότησε το Διοικητικό Συμβούλιο.

Η επόμενη εκδήλωση του ΣΕΑΕ θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου στην Πολιτειακή Βουλή της Νέας Νότιας Ουαλίας στις 6.00μμ όπου θα διεξαχθεί η επίσημη Τελετή Απονομής Ελληνικών Αριστείων 2015 σε μαθητές που πρώτευσαν στις περυσινές απολυτήριες εξετάσεις του Γυμνασίου Higher School Certificate στο μάθημα των Νεοελληνικών, των Αρχαίων Ελληνικών και της Αρχαίας Ιστορίας με τα Βραβεία

«Αθηνά» και «Μέγας Αλέξανδρος» ενώ θα απομνησθούν και τα Πιστοποιητικά Ελληνομάθειας από το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ σε μαθητές και άτομα που διακρίθηκαν στις εξετάσεις Ελληνικής γλώσσας το 2014. Επίσης θα απονεμηθούν τα Βραβεία «Φοίβος» σε μαθητές Δημοτικών Σχολείων που αριστεύουν στα Ελληνικά, «Σωκράτης» σε φοιτητές Πανεπιστημίων Νεοελληνικών

Τμημάτων και «Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός» σε διακεκριμένους Εκπαιδευτικούς της Ελληνικής γλώσσας και γενικά της Ελληνικής Παιδείας για την πολύτιμη συνεισφορά τους στην δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση. Στην εκδήλωση θα παραστούν πολλοί επίσημοι από τις πολιτικές και διπλωματικές αρχές και εκπρόσωποι της Ελληνικής παροικίας του Σύδνεϋ ενώ τελετάρχης θα είναι ο ελληνικής καταγωγής Πρόεδρος του Συμβουλίου Σπουδών και των Στάνταρ Διδασκαλίας και Εκπαίδευσης της Νέας Νότιας Ουαλίας (NSW Board of Studies Teaching and Educational Standards-BOSTES), κος Τομ Αλεγουναριάς. Η τελετή διεξάγεται υπό την αιγίδα του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Σύδνεϋ και του Εντιμότατου Έλληνα Γενικού Προξένου Δρ Σταύρου Κυρίμη. Για περισσότερες πληροφορίες, όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να αποταθούν στο τηλέφωνο 04 14 714 807, βραδυνές ώρες ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση nswmgta@yahoo.com.au Καλή σχολική και ακαδημαϊκή χρονιά σε όλους τους Έλληνες εκπαιδευτικούς και στα παιδιά μας!



Raine & Horne South Hurstville

Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σίδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να ενοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221

T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188 M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au

Ο Μιχάλης
και η Νικολέττα
Πλατύρραχος

Raine&Horne.

rh.com.au/southhurstville



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com